

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

București

Nr. 61 B / 08.03.2005

INTERPELARE

Adresată d-lui Mircea Cintează ministrul Sănătății în ședința Camerei Deputaților din data de 07.03.2005, de către deputat PETRU CĂLIAN, Grupul Parlamentar al Partidului România Mare.

OBIECTUL INTERPELĂRII:

Acordarea unui sprijin financiar pe termen mediu și lung pentru unitățile spitalicești din municipiul Dej, Turda și comuna Mociu, județul Cluj

O economie modernă, în evoluție, trebuie să se conceapă cu un sector sanitar eficient, capabil să asigure și să susțină dezvoltarea sănătoasă a națiunii.

Integrarea în Comunitatea Europeană presupune și adoptarea de măsuri care să asigure funcționarea fără dificultăți a sistemului sanitar iar statul român trebuie să garanteze dezvoltarea acestuia la nivel național depășind influențele ciclului electoral.

În ultimii ani sistemul sanitar din România a înregistrat o serie de disfuncționalități majore datorate subfinanțării acute la care a fost supus. Sunt de notorietate situațiile legate de lipsa medicamentelor în spitale sau neplata serviciilor medicale furnizate de către medicii din ambulatoriu. Toate acestea s-au datorat, în primul rând, lipsei resurselor financiare.

Este, de asemenea, de menționat și starea precară în care se află o serie de unități sanitare printre care și cele din municipiul Dej, Turda și Mociu care se confruntă cu o serie de probleme generate de lipsa de aparatură sau de uzura morală și fizică a aparatului existente.

Față de aceste probleme și având în vedere că în activitatea medicală nu pot exista sincope în desfășurarea activității, se impune declanșarea unei ample activități de reabilitare și re tehnologizare a acestor unități spitalicești, precum și a altor categorii de unități sanitare, din județul Cluj, prin acordarea unui sprijin financiar pe termen mediu și lung care va avea efect creșterea calității serviciilor medicale furnizate, precum și diversificarea numărului de servicii asigurate populației.

În acest sens Guvernul României trebuie să hotărască asupra cerințelor, obiectivelor și soluțiilor de principiu pe care le doresc aplicate sectorului sanitar, cu o imperioasă analiză a avantajelor, dezavantajelor, costurilor și implicațiilor pe termen mediu și lung ale deciziilor ce se vor lua.

Vă mulțumesc



PETRU CĂLIAN
Deputat PRM de Cluj